
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 
ESTADO DO PARÁ 

CNPJ: 04.524.267/0001-39 

Ata da 19ª (Décima nona) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo 

da 4ª (quarta) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 25 (vinte e cinco) de junho de 2025 

(dois mil e vinte e cinco), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) minutos, no 

plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ BARROS 

CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR 

FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, EDSON JOSÉ FILHO, 

JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, LUCINÉIA NONATO SOUTO SOUZA, 

RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS 

RODRIGUES E RONALDO ROCHA PEREIRA. Iniciando a Sessão o 

presidente, cumprimentou a todos, vereadores, servidores e público presente, e 

pediu a secretária para fazer a leitura Bíblica, e na sequência para proceder se 

com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, 

conforme lista de presença. Continuando, o presidente colocou em discussão e 

votação a ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. 

Em seguida, a secretária fez a leitura das matérias da pauta da ordem do dia, 

que foram: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO do PARECER do Relator “AD DOC” 

FAVORÁVEL COM EMENDA MODIFICATIVA, AO PROJETO DE LEI № 

001/2025, que dispõe sobre a criação de cargos e alteração da remuneração 

do cargo de secretário adjunto e dá outras providências; DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, 

FAVORÁVEL COM EMENDA MODIFICATIVA, AO PROJETO DE LEI № 

005/2025, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL 2026-2029 DO 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO, FAVORÁVEL COM EMENDA MODIFICATIVA, AO PROJETO 

DE LEI № 006/2025, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA 

ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DE 2026, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; DISCUSSÃO E VOTAÇÃO do PARECER DA COMISSÃO 

DE LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, FAVORÁVEL, AO PROJETO 

DE LEI № 002/CMAAN/2025, QUE ESTABELECE SENTIDO OBRIGATÓRIO 
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(MÃO ÚNICA) PARA AS RUAS GOIÁS E BAHIA, DA SEDE DO MUNICÍPIO 

DE ÁGUA AZUL DO NORTE-PA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; MOÇÃO 

DE PESAR № 001/2025, de autoria conjunta dos vereadores, pelo falecimento 

do PASTOR DEUSDETE SEPTÍNIO RAMOS; INDICAÇÃO DE № 080/2025, de 

autoria do Vereador EDSON, indicando ao executivo, que viabilize junto ao 

setor competente a construção de um alambrado ao redor do Estádio Municipal 

DARCY CAMPELO E SILVA e a instalação de refletores para iluminação deste 

campo, e INDICAÇÃO DE № 081/2025, de autoria do Vereador EDSON, 

indicando ao executivo que viabilize junto à Secretaria Municipal de Saúde a 

instalação de ar condicionado na recepção do Hospital Municipal JULIA 

BARROS. Continuando, o presidente passou a palavra aos inscritos para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, vereador EDSON, que cumprimentou a todos de 

forma regimental e defendeu suas indicações, solicitando apoio para a 

aprovação. Também, reclamou da falta de atendimento do executivo, dizendo 

que, durante esses seis meses, já são aproximadamente 30 indicações de sua 

autoria, mas não obteve nenhuma resposta do Executivo, mas que continuará 

fazendo suas indicações para atender o povo de Água Azul. Concluiu, 

agradecendo a presença de todos e ao presidente pela oportunidade. 

Continuando a sessão, como não houve inscritos para o GRANDE 

EXPEDIENTE, o presidente passou a sessão, para a ORDEM DO DIA, e 

colocou em discussão, o PARECER FAVORÁVEL COM EMENDA 

MODIFICATIVA, AO PROJETO DE LEI № 001/2025, que dispõe sobre a 

criação de cargos e alteração da remuneração do cargo de secretário adjunto e 

dá outras providências, passando a palavra aos líderes de partidos, que na 

oportunidade o líder do PL, vereador RONALDO ROCHA, após cumprimentos, 

falou que não é contra o projeto de aumentar os salários dos adjuntos e sim 

contra aumentar APENAS os salários dos adjuntos, pois existem muitos 

servidores que precisam de aumento de salário, pois estão com seus salários 

defasado e disse que, se no projeto estivesse também o aumento de todos os 

servidores que estão precisando de aumento, assim  seria a favor. Mas no 

momento é contra. Concluindo a discussão, manifestaram contra o parecer o 

líder do PL, e do PODEMOS. Passando para a votação, votaram contra os 
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vereadores: Colemar Soares, Denis Palmeira, Josiana, Lucinéia e Ronaldo 

Rocha. Os outros vereadores: Adevir Sué Dias, Edson José, Ronaldo Linhares, 

Rodrigo, votaram a favor e o parecer foi aprovado por voto MINERVA do 

Presidente. Na Sequência colocou em discussão o PARECER, FAVORÁVEL 

COM EMENDA MODIFICATIVA, AO PROJETO DE LEI № 005/2025, QUE 

DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL 2026-2029 DO MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, passando aos 

líderes que foram todos favoráveis e aprovado em votação. Também colocou 

em discussão e votação o PARECER, FAVORÁVEL COM EMENDA 

MODIFICATIVA, AO PROJETO DE LEI № 006/2025, QUE DISPÕE SOBRE 

AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DE 

2026, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, que foi achado conforme e aprovado 

por unanimidade. Na sequência colocou em discussão e votação o PARECER 

DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, 

FAVORÁVEL, AO PROJETO DE LEI № 002/CMAAN/2025, QUE 

ESTABELECE SENTIDO OBRIGATÓRIO (MÃO ÚNICA) PARA AS RUAS 

GOIÁS E BAHIA, DA SEDE DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE-PA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, sendo aprovado por unanimidade. 

Continuando colocou em discussão a MOÇÃO DE PESAR № 001/2025, de 

autoria conjunta dos vereadores, pelo falecimento do PASTOR DEUSDETE 

SEPTÍNIO RAMOS, sendo todos a favor, foi aprovada por unanimidade. E por 

último discutiram as indicações sendo aprovadas por unanimidade. Concluindo 

a sessão, o presidente agradeceu a presença de todos e não havendo mais 

nada a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta 

ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida 

sendo aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos 

Santos, 25 de junho de 2025.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


